
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму 

«ДЕРЕВООБРОБНІ ТА МЕБЛЕВІ ТЕХНОЛОГІЇ» 
Лубенського лісотехнічного фахового коледжу для підготовки здобувачів 

фахової передвищої освіти освітньо-професійного ступеня 
«фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю 

G14 Деревообробні та меблеві технології

Розвиток нашої держави зумовлює суттєві трансформації в усіх, сферах 
суспільного життя, зокрема в галузі освіти. Державна політика у сфері освіти 
орієнтує заклади фахової передвищої освіти на підготовку 
конкурентоспроможних фахівців із високим інтелектуальним потенціалом, 
сформованими професійними компетентностями, інноваційним мисленням, 
здатністю до самореалізації та безперервного професійного розвитку.

У цьому контексті підготовка фахівців за освітньо-професійною 
програмою «Деревообробні та меблеві технології» спеціальності G14 
«Деревообробні та меблеві технології» є актуальною та своєчасною. Проект 
освітньо-професійної програми, що реалізується у Лубенському лісотехнічному 
фаховому коледжі, розроблено з урахуванням потреб сучасного ринку праці, 
тенденцій розвитку деревообробної та меблевої галузі, а також вимог чинного 
законодавства та стандартів фахової передвищої освіти.

Програма сформована відповідно до суспільних потреб та запитів 
роботодавців у висококваліфікованих фахівцях, що сприяє підвищенню 
конкурентоспроможності випускників і зміцненню іміджу коледжу на ринку 
освітніх послуг.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, .здатних 
розв’язувати комплексні виробничі завдання деревообробних та меблевих 
підприємств, ефективно використовувати сировину та матеріали, приймати 
обґрунтовані технічні й технологічні рішення в умовах сучасного виробництва.

Зміст програми забезпечує формування здатності майбутніх фахівців 
розв’язувати типові спеціалізовані задачі у сфері технологій деревообробного та 
меблевого виробництва, здійснювати професійну діяльність відповідно до 
кваліфікації одразу після завершення навчання, а також продовжувати освіту за. 
вищим рівнем.

Важливо, що програма враховує сучасні критерії якості освіти, зокрема 
орієнтацію на працевлаштування випускників, практичну спрямованість 
підготовки, можливості академічної мобільності та інтеграцію з виробничим 
середовищем.

З огляду на викладене, проект освітньо-професійної програми 
«Деревообробні та меблеві технології» відповідає сучасним вимогам до 
підготовки фахівців галузі G «Інженерія, виробництво та будівництво», є логічно 
структурованим, змістовно наповненим і може бути рекомендований до 
впровадження в освітній процес Л убенськ^^^ісЬ^^ічного фахового коледжу.
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